

30 ноября 2023 года во всех школах России прошло внеурочное занятие «Россия-мои горизонты», наша школа не исключение. Сегодня ребята узнали о профессии инженера-испытателя космических аппаратов, кроме того совершили виртуальную профессиональную пробу: расшифровывали абривиатуры, выбирали системы космических аппаратов, искали решение в нестандартных ситуациях и даже полетели в космос!

Россия мои горизонты-это образовательная программа, направленная на развитие у учащихся профессиональных компетенций.

